

# 感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

## 玉里慈院

我今年開始門診到住院，及現在的每星期回診，泌尿科陳鼎源醫生及林桂妹護士始終保持著親切的笑容關懷看診，還會打電話到家裡來問候，讓我的心裡非常的感動，現今這種社會，像他們這麼有愛心及貼心的醫生及護士已不多見了，我是多麼有福氣啊！能遇到這麼好的醫生及護士，我相信我的病一定會很快的治好，所以呢，在此我特別寫出來與大家分享，我內心的感動及感恩。

長濱鄉陳先生

們真的是人間的天使，聞聲救苦的白衣大士，謝謝。

家屬 翁子

非常感激在五月二日到十三日照顧外科加護病房二十五床江女士的可愛護士們，因你們的照顧，我媽咪恢復的快又健康，她記住了你們的呵護與關心，堅持要我來告知她的感謝，我可以看見你們耐心、細心、親切與專業的用心所帶給她的安全感，消除了她在醫院中的不安，真的讓我們親屬覺得好放心，謝謝你們的笑容，謝謝你們，從你們身上我真的看了護士的偉大喔！

江女士家屬

## 花蓮慈院

邱琮朗醫師您好：

家父罹患癌症期間，感恩心蓮病房江青純護理師及胡薰丹護理師無微不至、體貼入微的照顧，如同家人一般，體貼病人及家屬的心，甚至能說服固執家父至心蓮病房接受治療。

住院期間，感謝陳純純、張嫦娟、劉靜容護理師的細心照護，讓父親可以得到身體的舒適，以及心靈的膚慰，帶著微笑安詳的離開，您們的付出家屬看在眼裡，亦感恩在心裡，您

大腸直腸外科賴煌仁醫師態度和悅、親切真誠、仁心仁術，使我病情很快好轉，減少痛苦，早日出院，實在感謝萬分。

患者 朱先生

二十東病房護士江佳玲、張淑萍、陳惠珍、陳亮君、洪綦鏊、林蕙群服務熱誠，負責到底，把病患視如家屬，照顧地無微不至，毫無怨言，對於行動不便、神智不清的病患，每小時巡視一

次，無怨無悔、任勞任怨的工作，應予表揚嘉勉。

羅先生

---

## 大林慈院

感謝王金敏護理師於小兒住院期間的照護，在小兒每次長達數小時的皮膚換藥過程中，您所展現的專業素養、耐心和愛心為我們所敬佩和感謝，也因此小兒皮膚能迅速復原，於此謹代表全家人獻上由衷的感謝之意。

家屬黃先生

---

本人於二〇〇七年十月發生車禍，造成顱內出血，陷入重度昏迷狀態，轉往大林慈院急診，經由陳金城醫師執刀，進行開顱手術，把我從鬼門關前救回來，手術後一切順利，恢復到像以前一樣健康的身體，沒有任何後遺症，也謝謝七B的護理人員悉心照顧，十二萬分的感恩。

楊先生

---

大林心蓮病房的護士，還有熱心的師兄師姊們，大家好：

還記得今年二到三月去住院的蔡女士嗎？我是她的大兒子，在這裡僅代表我的爸爸、妹妹向你們致上謝意。

媽媽住院時，爸爸要我趕快北上念書，因為他覺得快開學了，日子還是要過，所以一直都是他一個人在病房照顧

媽媽，確實辛苦他了，他應該沒給大家添麻煩吧？

媽媽真的是個很勇敢的女性，那段在病房對抗病魔的期間，很感謝大家一直在她的身邊陪著她，而我也相信，媽媽在大家的陪伴下戰勝了病魔，只是病魔離去之後，媽媽也累了，就讓她閉上眼，好好休息吧！其實在媽媽的喪禮上，爸爸就要我回學校後，趕快寄上謝卡到心蓮病房，但我收拾完心情，卻已經快四月了，也在此致歉。

死亡其實並不是悲傷，而是交織著淚水的喜悅，大家說是不是！最後祝大家事事順心、順利！

蔡同學

---

本次住院承貴院醫護人員細心與愛照顧下，順利完成手術，且復原迅速，本人萬分感激，呂紹睿醫師及十一樓B所有醫護人員視病猶親，讓本人倍感溫馨，由衷感謝大家！

臺南縣大內鄉胡女士

---

## 台北慈院

透過朋友介紹來台北慈院就診，一走進來醫院看到志工們親切的笑容與關懷，讓我們焦慮的心情解放了不少。專業的醫師團隊，讓我父親開刀非常順利，感謝手術室及加護病房的醫護人員，謝謝你們的關懷與照料。感謝曾經照顧我父親的護理人員，不眠不休的付出與照料。最後非常感謝神經外科戴伯

安醫師，您的醫術讓我父親能度過危險期，您的妙手回春讓我父親的病情越來越好；一切的一切很感謝慈濟醫院所有人員。

李先生

---

親愛的愛心天使與醫生們：

我是病患鄭女士的女兒。雖然我們素昧平生，未曾相識，但因家母乳癌末期轉住心蓮病房，受到您們溫暖貼心的照顧，本人深為感動。家母本孤苦無依，胞弟早逝，我又已嫁出，後事沉重！所幸有慈濟醫院上下各方幫忙，讓家母可以安心辭世，此份恩德，本人感念，發願日後盡己之力行功立德，回向我母親在天之靈，今謹以一張謝卡感謝貴院善心大眾慈悲喜捨。祝諸位工作順心，平安喜樂！

鄭女士

---

## 台中慈院

感恩陳子勇副院長這麼多年來的一路陪伴與醫療照顧，細心問診、用心叮嚀。甚至門診量超過一百號，掛不上仍會給予病患方便，或請護士告知會診。祝福他身體健康，諸事順心！

何老師

---

我因為心臟病發作，急診而入院，被安排在大愛三樓病床，因家人無法前來照顧，大愛三全體同仁護士不管任何一班別，都會關心我，幫助我，尤其陳品

芳、林真誼、徐湘姿、田惠娟、陳盈如等五位護士，在我做完心導管檢查後，細心照顧我，並適時餵我喝水，感謝五位護士在我沒有家人幫忙照料下，給我有親人的感覺。

李先生

---

感謝吳永康醫師仁心仁術，不但醫術高超且服務熱誠，讓病患有安全感、信賴感。本人感激不盡，永遠銘記在心，特此致謝！

楊女士

---

黃宣主任的專業與愛心，讓病人以及家屬心安及信賴。全部護理人員都能細心、主動解釋患者狀況家屬了解及心安，尤其江佩恆護士除了專業護理外，解除病人的煩躁，這些舉動讓我們非常感動。並祝福每位醫護人員健康！

蔡先生

---

大腸直腸外科邱建銘醫師服務態度很好，都會主動協助，護理人員也很好。

林先生

---

本人因心臟心血管手術，我非常感恩林茂仁醫師、黃慶琮主任，以及把我照顧得無微不至。護士們照顧我，缺點找不到，優點說不盡。總之，本人這次心臟手術非常成功，非常感恩！

徐先生愛你的育嘉

---